Mpoaaxxa

2-K.KBapTHpa, 69.6 M2, 7/16 aT.

JoMopaenoBo, MKp. 3anagHbii

MKp 3anagHbin, yn JlyHHaq, g 23

¢ py6. 6 300 000




MpomaéTca 2-KoOMHaTHaA KBapTMpa obLLen
naoLwanbio 69.6M. 7/17-3TaXKHOTro KMPMUYHOro
Ooma. B KBapTupe BbINOTHEH KaUYeCTBEHHbIM
pPeMOHT. KBapTupa pacrnalloHKa. Bce KOMHaTb
M30NMPOBAHHbIE.




KonnyecTBo KOMHaT: 2

Xunasa nnowagb: 42 M?

S1ax: 7

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpoOpeMOHT

Hanuume tenedoHa: HeT
Hanuuune mebenu: HeT

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

Ob6uasa nnowaab: 69.6 M?
Mnowanb KyxHu: 12.8 M2
STaxken B fome: 16

Trn 6ankoHa: NoaXus
CocTosiHMe o06bekTa: OTNINYHoe
Hanwnuyme nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa: HET

Tvn AOMa: KUPMUYHbIN












